



新成员加盟“实践营” 记录卖报初体验

3月14日下午,泰州市实验学校一年级的小朋友们再一次通过自己的努力,为学校的“红领巾爱心基金”奉献了自己的力量。一(9)班的徐子依同学在卖报过程中,看到一位衣衫褴褛的老爷爷正在行乞,于是便掏出卖报筹得的善款,捐给对方。经过了解,自从实验学校加入到“现代快报少年实践营”中,很多学生都在卖报活动中收获了成长,尤其是提高了交际能

力、锻炼了胆量。

第二天上午,“少年实践营官方群”继续组织卖报活动。期盼已久的孩子们捧着一摞《现代快报》,短短1个小时,500份《现代快报》被销售一空。值得一提的是,这次卖报活动有很多新成员加入,其中城东小学四(1)班学生周承沨,在卖完报纸后还主动写了一篇题为《难忘的卖报经历》的作文,和大家分享他的卖报初体验。 陈羽佳



卖报初体验



星期天的上午,我参加了《现代快报》泰州新闻中心组织的义卖报纸活动。过程虽然不长,却使我难忘。

我是第一次参加社会实践活动,心里有点紧张。怀揣着领来的10份报纸,我首先去了万达广场,因为那里人来人往,很热闹。看着身边川流不息的行人,我一开始反而不知该怎么办。终于在妈妈的鼓励下,我鼓足勇气拦下了一位路过的叔叔,对他说:“叔叔,您

难忘的卖报经历

泰州市城东小学 四(1)班 周承沨

好!请您买份报纸,支持我们爱心活动,我们是在帮助有困难的同学。”可那个叔叔对我说他家里已经订过报纸了,于是我向他道别,继续寻找下一个目标。也许是运气不佳,一连好几次都被拒绝了。沮丧的我有点不知所措,看着时间一分一秒地过去,还是一份报纸都没卖出。我很着急,额头上都流出了汗,正想着放弃的时候,有个大姐姐主动走过来,对我说:“小

朋友,这是一元钱,请给我一份报纸。”接过报纸后,她还微笑着鼓励我要加油。看着她美丽的笑容,我很激动——终于卖出了一份报纸,迈出了成功的第一步!我打心眼儿里感谢那个大姐姐,是她给了我坚持下去的信心和力量。

后来,我又去了人民医院和乐天玛特,经过半个多小时的努力,报纸终于卖完了。满怀成就感的我趁热打铁,再接再厉,又去领了5

份报纸继续卖。有了前面的经验,这次我卖得比较顺利,胆子也大了,被拒绝后也能坦然面对。卖报结束后,我摸着口袋里赚得的15元,感受到农民伯伯秋收般的喜悦。

这次卖报活动,既锻炼了我与人沟通的能力,又增强了我的耐挫力,让我深刻体会到赚钱的不易,更加期待“现代快报少年实践营”能有更多的类似活动。

指导老师 潘月芳

打造优质卓越的服务品牌 塑造良好高效的社会形象 泰州四院掀起 3.15 诚信医疗服务新高潮



3月15日上午,在春意盎然的滨河绿地广场,泰州市第四人民医院开展以“携手健康、畅享生活”为主题的3.15诚信医疗服务暨大型义诊活动。参加活动的有医院领导班子成员、各科室部门负责人、医疗专家团队、行风监督员等近200人。活动启动仪式由院党委书记黄芩主持。

“我院今天在这里开展携手健康、畅享生活暨3.15诚信医疗服务,开展惠民利民的大型义诊活动,旨在进一步改善医疗服务行动计划实施服务品牌战略,弘扬四院善待病人、对待病人、对待病人的服务理念,把我院惠民利民与诚信服务系列活动推向新高潮”。海陵区卫生局副局长、四院院长苏百龄在仪式上发表讲话。他说,作为海陵区唯一的一所二甲综合医院——泰州四院,伴随着新院良好、高效地运行,医院的诊疗条件的全面改善,诊疗水平、

服务功能不断提升。这一切离不开社会各界的鼎力支持。在医院发展进入常态化的情况下,“持续服务改进,全面惠民利民”已成为泰州四院让利于民、造福社会的一项重要活动。

惠民利民活动走向常态化,是四院关注弱势群体、造福千民的一大亮点。多年以来,四院除每年为患者减免费用100多万元外,还坚持送医下乡走社区,专家服务团队走遍了主城区及周边地区的许多乡镇街道,仅2014年受惠群众便达两万人次;将每年十月作为惠民利民月,周四列为惠民利民日等活动已在社会上产生了积极的影响,四院在老百姓心中的份量不断提高。为配合新院运行一周年庆系列活动,今年的3月惠民利民活动更是好戏连台,高潮迭起;3月4日隆重欢送两位医疗专家奔赴西藏为藏族同胞进行医疗服务;5日,四院干群走进

泰州市福利院,为43名老人进行义务体检并建立健康档案;3月6日在医院门诊大厅举行了“复明利民”救助白内障患者工程启动仪式;3月8日,为苏陈、九龙镇及相关行业单位的妇女代表举办了“关爱妇女儿童,共享健康美丽”为主题的知识讲座;3月12日,四院与海陵区民政局携手启动了“健康与肾同行”救助尿毒症患者工程活动仪式。这一系列活动的开展,让诊疗环境新的四院充满了浓浓的春意,温暖着一个又一个受到关爱患者的心。

诚信服务既是3.15活动的主题,也是四院诚实守信、患者至上、惠民便民、医疗工作的主题。泰州四院多次召开推进“三好一满意”活动,即服务好、质量好、医德好、群众满意,也是对诚信服务最好的诠释。为此,四院在“合理诊疗、合理检查、合理用药”上狠下功夫,在规范收费上坚决执行“三合理”,并修订

和完善了适合院情、具有可操作性的“四院医疗服务承诺”,推出人性化的“首诊负责制”、“首问负责制”、“一次申告待岗制度”等。同时,在职责履行、制度落实、行为规范上做文章、下功夫,确保医疗质量的提高和实现医疗安全的保障。而以深化“无红包医院”创建活动杜绝个别医务人员的吃拿卡要,切实减轻患者的负担,打造群众“满意医院”、“满意窗口”、“满意科室”亦成效卓著,四院已连续获得泰州市无红包医院的殊荣。通过医德医风查房、出院病人回访、召开行风监督员会议,举办工休座谈会等行之有效的活动,进一步加强了医务人员医德医风建设,

进一步加强了医患沟通,为构建诚信、和谐的医患关系、树立四院良好的社会形象起到了锦上添花的作用。

惠民利民和诚信服务是四院日常工作中两个重要的抓手,也是四

院发展进程中的着力点。义诊活动密集开展,显示了四院人回报社会的崇高美德。在大型义诊现场几乎囊括了四院的临床专科,30多位专家分别来自内科、外科、儿科、骨科、呼吸内科、肿瘤科、耳鼻咽喉科、眼科、妇产科、泌尿外科等科室。闻讯而来的患者纷纷前来接受诊疗或向专家咨询病情,人群围满了诊疗台,有的科室台前还排起了长队。

“平等仁爱、患者至上、精进审慎、真诚守信、廉洁公开、终身学习”。这是3.15现场四院关注民生、注重公益的本质——四院是政府为民办实事的重要窗口,更是社会精神文明的重要践行者,着力加强医院人才队伍建设,努力构建医院场所精神,为广大人民群众提供更加优质、安全、高效、温馨、诚信的医疗服务,才能开创一流的业绩,奔向灿烂辉煌的明天。

李金明